個人情報ファイル簿

		登録番号	危24	
個人情報ファイルの名称	学生管理システム			
実施機関の名称	知事			
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	消防学校			
個人情報ファイルの利用目的	教育訓練受講生の入校事務手続き等全般に利用する。			
記録項目	1 消防本部(市町村)名 日、4 性別、 5 身長 7 電話番号、8 最終的	・体重・血液	型、6 住所、	
記録範囲	教育訓練受講生			
記録情報の収集方法	推薦書による			
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	無			
記録情報の経常的提供先	無			
開示請求等を受理する組織の名称 及び所在地	(名 称)消防学校(所在地)〒960-2156 福島市荒井	牛字仲沢 7		
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	無			

個人情報ファイルの種別	□法第 60 条第 2 項第 1 号		
	■ (電算処理ファイル)	□法第 60 条第 2 項第 2 号	
	政令第 21 条第 7 項に該当	(電算処理以外のフ	
	するファイル	アイル)	
	□有 ■無		
行政機関等匿名加工情報の提案の			
募集をする個人情報ファイルであ	該当		
る旨			
たない BB 体 展 カ Lu て は 切 っ H 安 さ	(名称) 福島県消防学校		
行政機関等匿名加工情報の提案を	(所在地)福島市荒井字仲沢7		
受ける組織の名称及び所在地			
行政機関等匿名加工情報の概要			
作成された行政機関等匿名加工情	(名称) 福島県消防学校		
報に関する提案を受ける組織の名	(所在地)福島市荒井字仲沢7		
称及び所在地			
作成された行政機関等匿名加工情			
報に関する提案をすることができ			
る期間			
登録年月日	令和5年4月1日		
(変更年月日)			
備考			